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ΑΠΟΛΛΩΝ	  ΤΡΙΚΑΛΩΝ	  

ΕΘΝΙΚΟ	  ΑΝΑΒΑΠΤΙΣΜΑ	  ΣΤΑ	  ΑΓΙΑ	  ΧΩΜΑΤΑ	  ΤΗΣ	  ΜΑΡΤΥΡΙΚΗΣ	  ΚΥΠΡΟΥ	  

Στις	  25	  Νοεμβρίου	  πραγματοποιήσαμε	  	  Πολιτιστική	  -‐	  
Μουσικοχορευτική	  Βραδυά	  στη	  Λακατάμια	  με	  τίτλο	  ΚΥΠΡΟΣ	  –	  
ΘΕΣΣΑΛΙΑ	  ΣΤΑ	  ΑΧΝΑΡΙΑ	  ΤΗΣ	  ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ	  με	  συμμετοχή	  	  του	  	  
χορευτικού	  τμήματος	  του	  Λαογραφικού	  ομίλου	  ΑΠΟΛΛΩΝ	  Τρικάλων	  
και	  του	  Κυπριακού	  χορευτικού	  συγκροτήματος	  ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ	  ΡΥΘΜΟΙ.	  Η	  
εκδήλωση	  άφησε	  άριστες	  εντυπώσεις.	  	  

Επιπλέον,	  ξεναγήσαμε	  την	  23	  μελή	  αποστολή	  του	  ΑΠΟΛΛΩΝ	  Τρικάλων	  
στα	  κυριότερα	  αξιοθέατα	  και	  μνημεία	  της	  Λάρνακας,	  της	  Λευκωσίας	  
και	  της	  Ελεύθερης	  	  Επαρχίας	  Αμμοχώστου.	  Η	  τετραήμερη	  επίσκεψη	  
των	  αδελφών	  μας	  από	  τα	  Τρίκαλα,	  εξελίχθηκε	  σε	  εθνικό	  προσκύνημα	  
και	  αναβάπτισμα	  στην	  κολυμβήθρα	  του	  αίματος	  των	  ηρώων	  και	  
μαρτύρων	  της	  Κύπρου.	  Έφυγαν	  δακρυσμένοι,	  κατενθουσιασμένοι	  από	  
τη	  διαμονή	  τους,	  την	  φιλοξενία	  που	  έτυχαν	  αλλά	  και	  πολύ	  σοφότεροι	  
γύρω	  από	  την	  ενημέρωση	  για	  το	  Κυπριακό	  και	  τα	  άλλα	  εθνικά	  
ζητήματα	  του	  Ελληνισμού.	  Εκφράζουμε	  τις	  ευχαριστίες	  μας	  προς	  τον	  
Δήμαρχο	  Αμμοχώστου	  Αλέξη	  Γαλανό	  και	  τον	  Δημοτικό	  Σύμβουλο	  
Ανδρέα	  Μορφίτη	  για	  την	  περιήγηση	  που	  πρόσφεραν	  στους	  
προσκεκλημένους	  μας	  στο	  Πολιτιστικό	  Κέντρο	  Κατεχόμενης	  
Αμμοχώστου	  και	  για	  τη	  δεξίωση	  που	  ακολούθησε.	  
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Αναμνηστική	  φωτογραφία	  της	  Τρικαλινής	  αποστολής	  στην	  Κύπρο	  24-‐27	  
Νοεμβρίου	  2016,	  με	  τον	  πρόεδρο	  του	  Ινστιτούτου	  Ξενή	  Χ.	  Ξενοφώντος	  και	  τον	  
δημοτικό	  σύμβουλο	  Αμμοχώστου	  Ανδρέα	  Μορφίτη	  στο	  Πολιτιστικό	  Κέντρο	  
κατεχόμενης	  πόλης	  Αμμοχώστου	  
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Ενημέρωση	  για	  το	  Κυπριακό	  και	  την	  υπόθεση	  της	  επιστροφής	  της	  Αμμοχώστου	  
από	  τον	  δημοτικό	  σύμβουλο	  Ανδρέα	  Μορφίτη.	  Συγκινημένη	  η	  αντιδήμαρχος	  
Τρικάλων	  Ντίνα	  Δήμα	  βαθύτατα	  συγκινημένη	  ομολόγησε	  ότι	  η	  επίσκεψη	  τους	  
στην	  μετεξελίχθηκε	  	  ήταν	  σε	  Εθνικό	  προσκύνημα	  και	  	  Πολιτισμική	  μυσταγωγία	  


